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Vorwort 
 

Normalerweise kann die Software bequem auf dem Ergometer installiert werden. Sollte dies bei dir 

nicht funktionieren, ist dieses Dokument an Dich gerichtet.  

 

Der gesamte Prozess kann bis zu 10 Minuten dauern, nimm Dir also etwas Zeit.  

Wenn Dir diese Anleitung auch nicht helfen konnte, dann wende Dich bitte telefonisch an uns oder 

auch per E-Mail info@augletics.de 
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Anleitung 
 

Die Aktualisierung erfolgt in 3 Schritten.  

1. Entsperren der Ergo-App und Gerätesoftware 

2. Herunterladen über den Browser 

3. Installation der Software 

 

Wenn alle Schritte durchgeführt sind, ist das Aktualisieren der Software auch wieder über die 

Einstellungen möglich.  

 

Entsperren 
 

 

Öffne die Einstellungen deines Gerätes. Tippe dazu auf das 
Einstellungssymbol (Zahnräder)  

• TIPP: Wenn Du nicht im Hauptmenü bist, kann Du die Anzeigen 
überspringen, indem Du oben links in die Ecke tippst, selbst 
wenn dort kein Knopf zu sehen ist 

 
 

 

Abbildung 1 Ansicht Startmenu 

 

Navigiere dich durch das Menu und aktiviere das Diagnose-Tool 
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Abbildung 2 Hauptseite der Einstellungen 

 

Öffne den Punkt „Allgemein“ 

 

Abbildung 3 Ansicht Menupunkt "Allgemein" 
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Scrolle nach ganz unten und wähle „Über“ 

 

Abbildung 4 Ansicht "Allgemein" Ende der Einstellungen 

 

Wähle die Option „Support-Optionen“ und ein neues Fenster erscheint.  

 

Abbildung 5 Menu Ansicht "Über" 
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Aktiviere nun die Option „Diagnosetool anzeigen“. Wenn Sie ausgewählt wurde, erscheint ein grüner 

Ring, welcher markiert, dass die Option eingeschaltet ist.  

 

 

Abbildung 6 Aktivierte Option "Diagnosetool anzeigen" 

 

Kehre nun zum Hauptmenu zurück, indem du mehrmals auf „Zurück“ tippst. 
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Abbildung 7 Hauptmenu mit aktiviertem Diagnosetool 

 

Das Hauptmenu zeigt nun zusätzlich das Diagnosetool. Hier wähle „Unpin“. Der Knopf befindet sich 

ganz unten in der Mitte der neuen Anzeige.  

 

Wenn dies getan ist, tippe auf „Hide“ oben links. 

 

Damit ist die Software „entsperrt“.  
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Einstellungen setzen 
 

Wenn die Software entsperrt ist, gehe wieder in die Support-Optionen 

 

Einstellungen -> Allgemein -> Über -> Support-Optionen 

 

Abbildung 8 Wähle dieses Mal den Punkt "Geräteeinstellungen" 

 

Dieses Mal wählst du den Punkt „Geräteeinstellungen“.  

• TIPP Wenn dein Menü auf der Seite steht, dann wische von oben nach unten und 

aktiviere die Displayrotation 
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Abbildung 9 Ansicht Geräteeinstellungen 

 

Wähle Apps & Benachrichtigungen aus 

 

Abbildung 10 Apps und Benachrichtigungen 
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Wähle den Punkt „Standard-Apps“ 

 

 

Abbildung 11 Standard-Apps 

Und nun den Punkt „Start-App“ 

 

Abbildung 12 Start-App 
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In diesem Menu muss nun „Launcher3“ ausgewählt werden.  

 

 

Abbildung 13 : Home Button 

 

Drücke den „Home-Button“ (Kreis Knopf in der unteren Leiste) und Du landest auf der Tablet 

„Startseite“  

 

Nun ist alles vorbereitet, um die Software zu beziehen und zu installieren.  
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Herunterladen der Software 
 

Öffne den Browser, und gib www.augletics.de/software-update  ein und lade die Datei dort herunter.  

 

Abbildung 14 "Browser" 

Klicke dazu auf „Software herunterladen“ und warte bis das Herunterladen abgeschlossen wurde.  

 

Abbildung 15 Software-Seite 

http://www.augletics.de/software-update
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Es kann sein, dass das System dich fragt, ob „Chrome“ Dateien herunterladen und speichern darf. 

Bitte akzeptiere die Anfrage, damit die Installation fortgesetzt werden kann.  

 

 

Abbildung 16 Download erfolgreich 

 

Ist der Download abgeschlossen (ergo.apk), erscheint in der unteren Zeile der Download. Klicke nun 

auf Öffnen, um mit der Installation zu beginnen.  
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Installation der Software 
 

Wenn Du die Datei heruntergeladen hast. Öffne die neue Datei. Das System wird dich warnen, dass 

aus Sicherheitsgründen eine Installation aus dieser Quelle deaktiviert ist.  

 

Abbildung 17 Warnung unbekannte App 

Diese Einstellungen bitte setzen. Klicke dazu im Dialog auf Einstellungen 
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Abbildung 18 Anzeige nach dem Klicken auf Einstellungen 

 

Aktiviere den Schiebregler (Position nach rechts und blaue Farbe) und gehe zurück.  

Nun kann die eigentliche Installation beginnen. Folge den Anweisungen auf dem Bildschirm und 

bestätige etwaige Anfragen.  

 

Abbildung 19 Installation 
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Abbildung 20 Installation läuft 

 

 

 

Abbildung 21 Installation erfolgreich 
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Die Software wurde nun aktualisiert. Beende den Prozess, indem Du auf „Öffnen“ klickst. Du solltest 

nun wieder in der Ergo App sein. Verbindet sich dein Ergo nicht auf Anhieb, ziehe bitte einmal den 

Stecker, warte und stecke ihn erneut ein.  

 

Du kannst nun wieder über die normalen Einstellungen Software-Updates installieren. 

  

Es empfiehlt sich, in die Einstellungen zu gehen und die orangen markierten Einstellungen zu setzen. 

Folge dazu den Anweisungen auf Deinem Display.  

 

Das Augletics Team wünscht Dir viel Spaß mit dem Gerät!  


